

菏泽第二水厂计划年底通水

通水后将有效缓解黄河水厂超负荷运行压力
保障东部城区机场、高铁、港口等重点基础设施用水安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭红军)

随着日兰高铁菏泽段即将建成通车,总投资5.6亿元、位于菏泽高铁片区的菏泽第二水厂建设近日进入收尾阶段,计划年底实现通水,将全力保障菏泽东部市区、高铁新城、航空港区、陆港产业新城及周边居民生活生产用水。

菏泽第二水厂建设过程中遭遇30年一遇汛情,地下水位高涨,且输水线路跨越城区、三过铁路,给施工带来较大困难。参建各方严把原材料和设备进场关,严控工程质量,实行质量、进度双控制,层层落实任务,人人落实责

任,确保项目顺利推进。

截至目前,菏泽第二水厂工程所有单体构筑物土建工程已完成,设备、管线、材料、自控、监控、电气等安装工程已完成,所有设备管路、闸阀的安装和调试已完成,所有绿化、亮化和道路铺设工程已完成,基本达到了单体调试条件;原水管网、清水管网等收尾工程正在加紧施工,计划年底前实现供水。

菏泽第二水厂项目一期设计日供水能力10万吨,净水厂工程占地面积90亩,总建筑面积3.6万平方米;管径1600毫米输水能力20万吨原水管网工程25.8公里;管径1200—800毫米



清水配水管网工程42公里。工程投入运行后,将有效缓解城区唯一水源——黄河水厂超负荷

运行压力,同时还能保障东部城区机场、高铁、港口等重点基础设施的用水安全。

指导换届选举

为认真做好县乡两级人大换届选举工作,充分发扬民主,严格依法办事,近日,菏泽市人大常委会及时赴各县区进行检查指导,确保各项工作依法有序进行。图为市人大常委会副主任、党组副书记丁志刚(右二)在成武县永昌街道办事处袁庄村查看选民登记情况。通讯员 魏宏伟 张文凯 摄



“认亲”见面会本周六举行

见面互动地点:曹州牡丹园东门;时间:下午2点

第十七届“希望工程”菏泽认亲会

主办:共青团菏泽市委、牡丹晚报 认亲热线:18653002571

疫情防控要求会议活动参会人数不得超过100人,因此见面会“认亲”互动环节定于当日下午2点在曹州牡丹园东门举行。

活动当天,70余名困境儿

童代表将现场参加“认亲”见面会,爱心市民捐助的爱心款、书包等学习用品将发放到孩子们手中。对未到现场的受助儿童,团市委工作人员将把捐款和书

包等学习用品送到孩子们手中。

参加认亲会的爱心市民和爱心企业代表,可于11月13日下午2点在曹州牡丹园东门集合,现场与结对儿童面对面交流。

3名公交车驾驶员见义勇为获表彰

“菏泽公交集团见义勇为工作站”揭牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月10日下午,牡丹区见义勇为协会授予菏泽公交集团3名驾驶员“牡丹区见义勇为积极分子”称号,并在菏泽公交集团设立“见义勇为工作站”。

今年3月23日,菏泽5路公交车驾驶员付国庆、李成峰在牡丹区吴店镇等待发车时,发现一配电箱着火后合力将火扑灭;今年6月12日,6路公交车驾驶员

张培杰当班车辆运营中,乘客发现一名小偷,张培杰第一时间冲上去,将可疑男子控制住并交给了民警。牡丹区委政法委和牡丹区见义勇为协会对见义勇为的行为进行表彰,并号召全区以他们为榜样,学习他们见义勇为、关键时刻挺身而出、危难关头迎难而上的崇高精神。

当日下午,牡丹区见义勇为

协会为付国庆、李成峰和张培军分别颁发了荣誉证书及2000元奖金。随后,牡丹区原政协主席、区见义勇为协会会长彭合礼,菏泽公交集团党委书记、董事长殷正红共同为“菏泽公交集团见义勇为工作站”揭牌。

近年来,菏泽公交系统不断涌现出助人、救火、拾金不昧等典型事迹和模范人物,公交车成为弘扬正气、传承大爱、撒播正能量的流动宣传车。



清理路面治扬尘
解决企业“出行难”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 11月11日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,11月1日0时至11月7日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”278个,办结278件,办结率100%,受理省“接诉即办”平台转办件12件,办结11件,办结率91.67%。另外1件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

两乡镇联合办公,清理道路破解企业“出行难”。近日,山东维榕食品股份有限公司通过“吹哨”平台反映:公司附近东新农场西段饲料加工厂将大量原材料堆积公路两旁,给公司人员车辆出行造成不便,希望有关部门尽快帮助解决。东明县马头镇政府接到“哨声”后,立刻责成工作人员现场查看,发现情况属实。由于原料堆放区域处于马头镇与小井镇交界处,涉及两个乡镇,马头镇工作人员当即与小井镇政府取得联系,两乡镇“吹哨办”工作人员现场联合办公,协调装卸车辆,把饲料全部就近运到新的存放场地,将路面清理干净,恢复了正常交通。

多措并举,治理道路扬尘。东明县雨鑫建筑材料有限公司通过“吹哨”平台反映:因附近106国道拆迁拓宽,每天尘土飞扬,有车辆通行时更加严重,严重影响企业正常生产经营,请有关部门尽快帮助解决。接到“哨声”后,东明县三春集镇工作人员立即到现场实地查看,发现施工现场堆满泥土,由于治理措施不到位,致使道路扬尘污染严重。工作人员迅速联系106国道拆迁拓宽办公室,研究整改措施:对106国道拆迁裸露的土堆进行全面覆盖,安排保洁公司增加对该区域洒水频次,对106国道两侧清挖出的土堆进行规整。三项措施实施以来,扬尘问题明显得到改善,方便了企业和周边群众出行。